KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC

                                                                 Thứ hai ngày 24 tháng 3 năm 2025
Hoạt động: KPXH
Đề Tài: Tìm hiểu một số lễ hội của thành phố Đà Nẵng
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU

- Trẻ biết Đà Nẵng là nơi trẻ sinh ra và lớn lên. Biết một số lễ hội văn hóa của thành phố, biết ý nghĩa của các ngày lễ: lễ hội pháo hoa, lễ hội làng Hòa Mỹ, lễ hội cầu ngư

- Rèn luyện kĩ năng quan sát, ghi nhớ có chủ định. Rèn kỹ năng nói rõ ràng, diễn đạt mạch lạc.

- Giáo dục trẻ biết yêu quý quê hương mình.

II. CHUẨN BỊ 

- Slide hình ảnh một số lễ hội của thành phố ĐN: Lễ hội pháo hoa, lễ hội làng Hòa Mỹ, lễ hội cầu ngư

- Máy casset, băng nhạc.

III. TIẾN TRÌNH HOẠT ĐỘNG

1. Hoạt động mở đầu

- Hát “ Đà Nẵng quê em”

- Các con vừa hát bài hát gì?

- ĐN không chỉ nổi tiếng với các địa danh lịch sử, các danh lam thắng cảnh mà còn được biết đến với nhiều lễ hội đặc sắc. Đó là những lễ hội gì? Hôm nay cô và lớp mình cùng tìm hiểu nhé! 

2. Hoạt động trọng tâm

a)Hoạt động 1: Trò chuyện về một số lễ hội của thành phố Đà Nẵng

+ Lễ hội bắn pháo hoa

- Cho trẻ xem video về lễ hội bắn pháo hoa ở ĐN

- Các con vừa được xem những hình ảnh gì?

- Đây là hoạt động gì?

- Các con được xem bắn pháo hoa bao giờ chưa?

- Lễ hội bắn pháo hoa được tổ chức vào thời gian nào trong năm?

- Trong thời gian tổ chức cuộc thi bắn pháo hoa còn có các hoạt động gì diễn ra nữa? (lễ hội ẩm thực, đêm nhạc lớn, triển lãm tranh)

- Các con có thích xem bắn pháo hoa không?

- Sắp tới sẽ diễn ra cuộc thi bắn pháo hoa đấy, các con hãy về nói ba mẹ mình chở đi xem nhé?

=>  Cuộc thi bắn pháo hoa quốc tế được tổ chức tại ĐN vào tháng 3 hằng năm nhân dịp ngày Giải phóng thành phố ĐN 29/3 hoặc tổ chức ngày 30/4-1/5. Đó là dịp để các đội pháo hoa lớn trên thế giới tham gia, hằng năm cứ vào ngày này ĐN có rất nhiều du khách đến tham quan thành phố

+ Lễ hội làng Hòa Mỹ

- Nhắc đến các lễ hội của thành phố ĐN không thể không nhắc đến “Lễ hội làng Hòa Mỹ”, chúng mình cùng tìm hiểu xem lễ hội này có gì đặc biệt nhé!

- Cho trẻ xem hình ảnh lễ hội làng Hòa Mỹ

- Các con vừa được quan sát những hình ảnh gì?

- Cô giới thiệu với lớp mình đây là hình ảnh về “lễ hội làng Hòa Mỹ” đó các con!

- Các con có nhận xét gì về lễ hội này ?

- Trong lễ hội có những hoạt động gì? 

- Những người trẻ tuổi tham gia các hoạt động gì?

- Còn những người cao tuổi thì sao?

- Ngoài ra còn có những trò chơi dân gian gì?

- Lễ hội làng Hòa Mỹ diễn ra vào thời gian nào trong năm?

- Tại sao lại có này lễ hội này? Ý nghĩa của ngày lễ hội này là gì các con có biết không? 

=> Lễ hội làng Hòa Mỹ diễn ra vào mùa xuân, trong thời gian 1 ngày rưỡi với các hoạt động nổi bật như: chạy việt dã, thi cắm hoa, thi làm bánh, biểu diễn bài chòi, các trò chơi dân gian…lễ hội làng Hòa Mỹ nhằm nhắc nhở tinh thần “Uống nước nhớ nguồn” của dân tộc.

+ Lễ hội cầu ngư

- Một lễ hội nữa cũng rất nổi tiếng của thành phố ĐN, đó là lễ hội cầu ngư

- Cho trẻ xem video về “Lễ hội cầu ngư”

- Đố các con biết đây là những hình ảnh của lễ hội gì?

- Có bạn nào đã được tham gia lễ hội cầu ngư chưa?

- Lễ hội cầu ngư diễn ra vào thời gian nào?

- Các hoạt động chính của lễ hội là gì? 

- Các trò chơi dân gian gì thường được chơi trong lễ hôị cầu ngư ( lắc thúng, đua thuyền, bơi lội, kéo co, đá bóng)

- Bên cạnh đó, còn có hoạt động văn nghệ với các hình thức: hát hò khoan, hát tuồng, hát bả trạo…

=> Lễ hội cầu ngư bày tỏ mong muốn được bình yên của những người ngư dân, mong muốn đánh bắt được nhiều cá tôm.

b)Hoạt động 2: Trò chơi “ Ai nhanh hơn”

- Cách chơi: Chia lớp thành 3 đội thi đua lên chọn những hình ảnh đặc trưng của lễ hội:  bắn pháo hoa quốc tế, lễ hội làng Hòa Mỹ, lễ hội cầu ngư.

- Luật chơi: Đội nào gắn chính xác đội đó dành chiến thắng.

3. Kết thúc hoạt động

- Hát “Đà Nẵng quê em”

ĐÁNH GIÁ HẰNG NGÀY
GVCN: LÊ THỊ TÚ ANH
KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC

                                                                 Thứ ba ngày 25 tháng 3 năm 2025
Hoạt động: Thể dục
Đề tài: Trườn theo hướng thẳng

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU 

- Trẻ biết tên vận động, thực hiện được bài vận động cơ bản, biết trườn theo hướng thẳng
- Rèn trẻ kỹ năng thực hiện động tác đúng kỹ thuật. Trẻ phản xạ nhanh qua trò chơi.

- Trẻ hứng thú khi tham gia vận động, biết hợp tác với bạn trong khi chơi.

II. CHUẨN BỊ

- Máy vi tính, nhạc

- Sân tập, bóng
III. TIẾN TRÌNH HOẠT ĐỘNG

1. Hoạt động mở đầu:

- Cô mở nhạc bài hát “Dung dăng dung dẻ”, cho trẻ chơi các trò chơi dân gian

- Khởi động: Cho trẻ đi vòng tròn đi thường kết hợp các kiểu đi khác nhau: đi bằng mũi bàn chân, gót chân, chạy chậm, chạy nhanh và về 4 hàng ngang để tập bài tập phát triển chung.
2. Hoạt động trọng tâm:

a) Hoạt động 1: BTPTC

- Tay: Từng tay đưa lên cao, hai tay giang ngang  (6l x 4n)
- Bụng-lườn: Quay sang phải sang trái, sang phải(4l x 4n)
- Chân: Đưa chân ra phía trước, ra sau, sang ngang (4l x 4n)
- Bật: Bật nhảy lên phía trước (4l x 4n)

b)Hoạt động 2: VĐCB “Trườn theo hướng thẳng”

- Cô giới thiệu tên vận động : Trườn theo hướng thẳng
- Cô làm mẫu 1 lần không phân tích, cô làm mẫu lần 2 kết hợp phân tích vận động:
- TTCB: Tư thế chuẩn bị các con sẽ nằm xấp người xuống sàn, khi có hiệu lệnh “bắt đầu” các con sẽ sử dụng cẳng tay và cẳng chân trườn sát người xuống mặt sàn, mắt luôn nhìn thẳng và thực hiện trườn về phía trước.
c)Hoạt động 3: Luyện tập


- Các con đã sẳn sàng chưa chúng ta cùng luyện tập nào!
- Trẻ thực hiện : Lần lượt trẻ đầu hàng 2 tổ lên thực hiên ( Cô chú ý quan sát sửa sai cho trẻ )

- Gọi trẻ lên thực hiện thi đua 2 tổ.

- Mời cá nhân trẻ khá lên thực hiện 

 d)Hoạt động 4: Trò chơi vận động “Đạp bóng”

- Cô giới thiệu tên trò chơi: Đạp bóng

- Cách chơi và luật chơi : chia hai đội dùng chân dạp bóng được đeo ỏ chân đối phương .Đội nào đạp được nhiều bóng của đội bạn đội đõ sẽ chiến thắng 

3. Hồi tĩnh: Cho trẻ đi lại hít thở nhẹ nhàng .
ĐÁNH GIÁ HẰNG NGÀY

GVCN: LÊ THỊ TÚ ANH
KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC

                                                                 Thứ tư ngày 26 tháng 3 năm 2025
Hoạt động: LQVT

Đề tài: Đếm số lượng trong phạm vi 4
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU

- Trẻ biết đếm đến 5, nhận biết các nhóm có số lượng trong phạm vi 4.

- Rèn kỹ năng đếm của trẻ, đếm không bỏ sót một đối tượng nào. Biết đếm thành thạo theo các hướng, nói được kết quả vừa đếm

- Trẻ thích thú tham gia vào các hoạt động, lấy cất đồ dùng gọn gàng

II. CHUẨN BỊ 
- Máy cát sét, đĩa nhạc.

- Mỗi trẻ 1 rỗ đồ dùng

III. TIẾN TRÌNH HOẠT ĐỘNG

1. Hoạt động mở đầu

- Hát “ Tập đếm”

2. Hoạt động trọng tâm

a)Hoạt động 1: Ôn đếm trong phạm vi 3

- Cho trẻ đếm số lượng đồ vật xung quanh lớp có số lượng 3
b)Hoạt động 2: Dạy trẻ đếm đến 4

- Cho trẻ xem video đoàn thuyền đánh cá

- Các con biết không nghề biển cũng là một nghề rất phố biến của thành phố ĐN đó các con 

- Các con xem cô có gì đây? 

- Các con đếm giúp cô xem có bao nhiêu chiếc thuyền? 
- Có 3 con thuyền cô sợ không đủ để đánh bắt cá, cô mua thêm một chiếc thuyền nữa. Vậy cô có bao nhiêu chiếc thuyền rồi các con?

- Gọi vài trẻ lên đếm, cô đếm lại một lần.

- Các con có thể đếm từ trái sang phải hay từ phải sang trái, có thể đếm từ trên xuống dưới hay từ dưới lên trên và nhớ đếm hết tất cả không được bỏ sót cái nào.

- Cả lớp đếm lại cùng cô 2 lần.

- 3 chiếc thuyền thêm 1 chiếc thuyền cô được mấy chiếc thuyền? Vậy 3 thêm 1 là 4
- Và để cho các chiếc thuyền có thể ra khơi đánh cá thì phải có bác ngư dân đúng ko nào!

- Các con đếm xem có bao nhiêu bác ngư dân? 
- Số thuyền và ngư dân như thế nào với nhau? Vì sao con biết?

- Cô thuê thêm 1 bác ngư dân nữa nhé. Thế 3 ngư dân thêm 1 ngư dân được mấy ngư dân?

- Số chiếc thuyền và số ngư dân đã bằng nhau chưa? Và bằng mấy?

- Cô cho trẻ đọc 2 – 3 lần 

c)Hoạt động 3:  Luyện tập

- Cô cũng có chuẩn bị một số dụng cụ khác để các bác ngư dân đánh cá đấy

- Các con xếp thêm cho cô 4 lưới cá và 3 ngư dân

- Nhóm nào nhiều hơn, nhóm nào ít hơn? Để 2 nhóm bằng nhau và bằng 5 ta phải làm gì?

- Đúng rồi 3 thêm 1 là 4. Các con đếm lại.

d)Hoạt động 4: Trò chơi “Thi xem ai nhanh”

- Luật chơi: Đội nào lấy được nhiều đồ vật theo yêu cầu của cô đội đó chiến thắng.

- Cách chơi: Chia trẻ làm 2 đội, trên bảng đã gắn sẵn các chữ số.  Hai đội thi đua lên chọn những hình tương ứng với số lượng cô đã gắn sẵn  gắn lên bảng.

- Luật chơi: đội nào gắn nhanh và đúng sẽ dành chiến thắng

- Cho trẻ chơi 2 – 3 lần, cô nhận xét tuyên dương 

3. Kết thúc hoạt động: Trẻ về góc chơi

ĐÁNH GIÁ HẰNG NGÀY

GVCN: LÊ THỊ TÚ ANH
KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC

                                                                 Thứ năm ngày 27 tháng 3 năm 2025
Hoạt động: Tạo hình
Đề tài: Tô màu biển quê em
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU

- Trẻ biết một số biển ở Đà Nẵng: Biển Mỹ Khê, biển Nam Ô, …. 

- Rèn kỹ năng tô màu không lem ra ngoài, biết cầm bút màu khi tô
- Cháu biết yêu quý thành phố quê hương mình. 

II. CHUẨN BỊ
- Tranh mẫu của cô vẽ biển quê em

- Vở tạo hình, bút sáp màu
III. TIẾN TRÌNH HOẠT ĐỘNG
1. Hoạt động mở đầu

- Mở nhạc, cô và cháu hát bài “ Đà Nẵng quê em”

2. Hoạt động trọng tâm:

a)Hoạt động 1:Quan sát đàm thoại

- Cho trẻ xem video một số bãi biển đẹp của Đà Nẵng

- Cho trẻ xem tranh vẽ cảnh biển quê em

- Cô có tranh vẽ gì đây cả lớp?

- Con có màu sắc của bức tranh?

- Cho trẻ chọn và nêu ý định sẽ tô biển như thế nào?

b)Hoạt động 2: Trẻ thực hiện

- Cô khuyến khích, nêu những gợi ý để trẻ tô màu đẹp, tô không lem ra ngoài
c)Hoạt động 3:  Nhận xét sản phẩm

- Cháu thực hiện xong đem treo tại góc tạo hình.

- Cho cháu tự giới thiệu về sản phẩm của mình và cùng nhau nhận xét tranh mình, tranh bạn. Cô nêu một vài câu hỏi:  Con thích bức tranh nào? Vì sao con thích bức tranh đó của bạn?

Giáo dục cháu biết yêu quý quê hương

3. Hoạt động kết thúc
- Hát “ Đà Nẵng quê em”                        
ĐÁNH GIÁ HẰNG NGÀY
GVCN: LÊ THỊ TÚ ANH
KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC

                                                                 Thứ sáu ngày 28 tháng 3 năm 2025
Hoạt động: LQVH
Đề tài: Truyện “Thánh Gióng”

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU

- Cháu hiểu được nội dung và nắm được các nhân vật có trong câu chuyện. Cháu nhớ được những lời đối thoại của các nhân vật.

- Thể hiện được ngữ điệu khi trả lời các câu hỏi có chứa các câu đối thoại.

- Giáo dục cháu biết yêu quý quê hương, đất nước, biết ơn những người anh hùng đã chiến đấu dũng cảm.

II. CHUẨN BỊ 

- Máy cát sét, băng đĩa.

- Slide minh họa nội  dung câu chuyện

- Sa bàn 

III. TIẾN TRÌNH HOẠT ĐỘNG

1. Hoạt động mở đầu

- Cho trẻ hát bài: Quê hương tươi đẹp.

- Cô giới thiệu nội câu chuyện “ Thánh Gióng”

2. Hoạt động trọng tâm 

a)Hoạt động 1: Nghe kể chuyện

- Lần 1: Cô kể cho cháu nghe câu chuyện “Thánh Gióng” kết hợp cử chỉ, giọng nói để minh họa nhân vật trong truyện.

- Cô kể lần 2 kết hợp cho trẻ xem slide tranh truyện “Thánh Gióng”.

b)Hoạt động 2: Đàm thoại, trích dẫn

- Vừa rồi cô kể cho các con nghe câu chuyện gì?

- Trong câu chuyện có những nhân vật nào?

- Câu chuyện kể về ai?

- Lúc bé, Gióng là người như thế nào?

Trích dẫn: vào đời ….đặt đâu nằm đấy”

- Vua Hùng sai sứ giả đi đâu?

Trích dẫn: bấy giờ có giặc…..cứu dân cứu nước”

- Gióng đã nói gì với mẹ khi nghe tiếng sứ giả đến?

Trích dẫn: nghe thấy tiếng ….vào đây cho con”

- Gióng đã nói gì với sứ giả?

Trích dẫn: Bà mẹ…. phá tan lũ giặc này”

- Các lò rèn đã làm gì để Gióng đi đánh giặc?

- Gióng lên 3 tuổi mà chưa biết nói, biết cười nhưng nghe tin giặc Ân sang xâm lược, sứ giả bắt loa kêu gọi, Gióng bật dậy và nói với mẹ như thế nào?

Trích dẫn: mẹ ơi!....cho con”

- Sứ giả vào nhà Gióng đã nói gì với sứ giả?

Trích dẫn: “ sứ giả hãy về….tan lũ giặc này”

- Gióng đã đánh giặc như thế nào?

- Để nhớ ơn Gióng nhân dân ta đã làm gì?

=> Khi nghe tin đất nước bị quân giặc xâm lược, Gióng đã vụt lớn dậy để đi đánh giặc cứu nước và tinh thần chiến đấu dũng cảm của Gióng không ngại bất cứ hiểm nguy, xông thẳng vào lũ giặc

c)Hoạt động 3: Trò chơi ghép tranh

- Cô chia trẻ làm 3 đội lên thi đua ghép tranh. Sau đó cử 1 bạn lên kể chuyện theo nội dung tranh.

3. Hoạt động kết thúc
- Cháu hát và vận động theo nhạc bài “Thánh Gióng”

ĐÁNH GIÁ HẰNG NGÀY
GVCN: LÊ THỊ TÚ ANH
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